

Preisliste / *Liste des prix* Maschinen Wirbel *Machines Wirbel*

Sauger / *Aspirateurs*
Dampfgeräte / *Générateurs vapeur*
Einscheibenmaschinen / *Monobrosses*



09/2021

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trocken-Sauger Aspirateurs poussière

Power D 12 HE

15848611950

Fr. 500.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	850 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	650 W
Fassungsvermögen Papierfilter <i>Capacité filtre en papier</i>	12 l
Filterfläche <i>Surface filtre</i>	0.2 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	47 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	215 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	58 dB(A)
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	15 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	7 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	350 x 450 x 375 mm



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010667 (27048)	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	49.00	2511926	Teleskoprohr plus (max. 1.35 m) <i>Tuyau télescopique plus (max. 1.35 m)</i>	61.00
MK-022 (29810)	Aluminium-Teleskoprohr <i>Tuyau télescopique aluminium</i>	50.00	2512537	Powerbürste Ø32 – Breite 35 cm <i>Brosse électrique Ø32 – largeur 35 cm</i>	348.00
2511538 (24343)	Kombi-Bodendüse <i>Brosse combiné</i>	43.00	6582030 (40914)	Papierfilterbeutel 12 Liter – Pack à 10 Stück <i>Sac en papier 12 litres – paquet à 10 pcs.</i>	33.00
2511523 (25115)	Hartbodendüse D320 <i>Brosse pour sols durs D320</i>	31.00			
856000101 (29619)	Polsterdüse <i>Buse meubles</i>	7.00			
856000061 (20205)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00			
856000071 (20187)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
	Papierfilterbeutel 12 Liter (1 Stück) <i>Sac en papier 12 litres (1 pièce)</i>				
2512755 (22755)	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.21 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.21 m²)</i>	45.00			
2507046 (27046)	Kabel 15 m, abnehmbar <i>Cable 15 m, détachable</i>	57.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trocken-Sauger Aspirateurs poussière

Power D 12 **15848611951** **Fr. 480.00**
(20908)

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'100 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	900 W
Fassungsvermögen Papierfilter <i>Capacité filtre en papier</i>	12 l
Filterfläche <i>Surface filtre</i>	0.2 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	57 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	250 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	59 dB(A)
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	15 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	7 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	350 x 450 x 375 mm



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010667 (27048)	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	49.00	2511926	Teleskoprohr plus (max. 1.35 m) <i>Tuyau télescopique plus (max. 1.35 m)</i>	61.00
MK-022 (29810)	Aluminium-Teleskoprohr <i>Tuyau télescopique aluminium</i>	50.00	2512537	Powerbürste Ø32 – Breite 35 cm <i>Brosse électrique Ø32 – largeur 35 cm</i>	348.00
2511538 (24343)	Kombi-Bodendüse <i>Brosse combiné</i>	43.00	2512755 (22755)	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.21 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.21 m²)</i>	45.00
2511523 (25115)	Hartbodendüse D320 <i>Brosse pour sols durs D320</i>	31.00	6582030 (40914)	Papierfilterbeutel 12 Liter – Pack à 10 Stück <i>Sac en papier 12 litres – paquet à 10 pcs.</i>	33.00
856000101 (29619)	Polsterdüse <i>Buse meubles</i>	7.00	6582035	Vliesfilterbeutel 12 Liter – Pack à 10 Stück <i>Sac en tissu 12 litres – paquet à 10 pcs.</i>	64.00
856000061 (20205)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00			
856000071 (20187)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
	Papierfilterbeutel 12 Liter (1 Stück) <i>Sac en papier 12 litres (1 pièce)</i>				
2512750 (25750)	Kartuschenfilter (Fläche 0.19 m ²) <i>Filtre cartouche (surface 0.19 m²)</i>	26.00			
2507046 (27046)	Kabel 15 m, abnehmbar <i>Cable 15 m, détachable</i>	57.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trocken-Sauger Aspirateurs poussière

Power D 22 P	16558611950	Fr. 440.00
Power D 22 I	16568711950	Fr. 490.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'000 W
Puissance maximale	
Nennleistung	800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	10 l
Capacité	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	7 l
Capacité filtre en papier effectif	
Filteroberfläche	0.11 m ²
Surface filtre	
Luftleistung	45 l/s
Débit d'air	
Vakuum	230 mbar
Vide	
Schallpegel	58 dB(A)
Bruit	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	8.9 kg (P) – 9.1 kg (I)
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	500 x 380 x 485 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø36 Accessoires Ø36			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010648	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	57.00	2512537	Powerbürste Ø32 – Breite 35 cm Brosse électrique Ø32 – largeur 35 cm	348.00
2511500 (29814)	Saugrohr verchromt 50 cm (2 Stück geliefert) Tuyau aspiration 50 cm (livré 2 pièces)	13.00	2512050 (25387)	Ovale Bürste Brosse ovale	30.00
2511524 (21524)	Hartbodendüse D320 Brosse pour sols durs D320	32.00	2512745	Kartuschenfilter (Fläche 0.4 m ²) Filtre cartouche (surface 0.4 m ²)	50.00
2511530 (92511530)	Polsterdüse Buse meubles	7.00	2512747	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.4 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.4 m ²)	95.00
2511520 (20278)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6650030 (40915)	Papierfilterbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 7 litres (paquet à 10 pièces)	39.00
2511540 (92511540)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	3001200	Nylonfilter (Fläche 0.25 m ²) Filtre nylon (surface 0.25 m ²)	29.00
	Vliesfilterbeutel 7 Liter Sac en tissu 7 litres		6614010	Vliesfilterbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en tissu 7 litres (paquet à 10 pièces)	46.00
6610000	Textilfilter Filtre textile	24.00	6614011	Vliesfilterbeutel 12 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en tissu 12 litres (paquet à 12 pièces)	54.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trocken-Sauger Aspirateurs poussière

Power D 80.2 P

14348611950

Fr. 1'030.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'500 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'200 W
Fassungsvermögen <i>Capacité</i>	80 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	56 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	19 l
Filteroberfläche Textilfilter <i>Surface filtre textile</i>	0.4 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter <i>Surface filtre cartouche</i>	1.2 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	142 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	225 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	62 dB(A)
Schutzklasse <i>Classe de protection</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	21.7 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	660 x 520 x 920 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm <i>Prolongation PVC 50 cm</i>	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" <i>Tuyau aspiration "S"</i>	39.00	6010011 (96010011)	Wasserdüse <i>Buse à eau</i>	58.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste <i>Brosse sols durs</i>	48.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung <i>Equipement anti-mousse</i>	30.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001016	Nylon Schutzfilter <i>Filtre protectif nylon</i>	63.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Oberfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.75 m²)</i>	57.00
2512742	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) <i>Filtre cartouche PTFE (classe M)</i>	150.00	2512761	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 1.2 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.2 m²)</i>	200.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00	6830030 (40917)	Papierbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) <i>Sac en papier avec couvercle 19 litres (10 pcs.)</i>	108.00
			2512610 (25388)	Teppichbürste <i>Brosse pour tapis</i>	34.00
			6103054	Fahrbanddüse <i>Buse „gangway“</i>	288.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 22 P	14658611950	Fr. 540.00
Power WD 22 I	14668711950	Fr. 580.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'250 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'100 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	22 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	11 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	7 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.19 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	71 l/s
Débit d'air	
Vakuum	235 mbar
Vide	
Schallpegel	60 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	10.3 kg (P) / 10.9 kg (I)
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	500 x 380 x 590 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø36 Accessoires Ø36			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010648	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	57.00	2512050 (25387)	Ovale Bürste Brosse ovale	30.00
2511500 (29814)	Saugrohr verchromt 50 cm (2 Stück geliefert) Tuyau aspiration 50 cm (livré 2 pièces)	13.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement antimousse	30.00
2511524 (21524)	Hartbodendüse D320 Brosse pour sols durs D320	32.00	3001210 (22210)	Nylonfilter (Oberfläche 0.46 m ²) Filtre nylon (surface 0.46 m ²)	38.00
2511526 (21526)	Wasserdüse D300 Buse à eau D300	36.00	3001009	Nylon-Schutzfilter Filtre protectif nylon	39.00
2511530 (92511530)	Polsterdüse Buse meubles	7.00	2512760	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
2511540 (92511540)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	6650030 (40915)	Papierfilterbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 7 litres (paquet à 10 pièces)	39.00
2511520 (20278)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6614010	Vliesfilterbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en tissu 7 litres (paquet à 10 pièces)	46.00
6656000 (40916)	Textilfilter Filtre textile	29.00	6614011	Vliesfilterbeutel 12 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en tissu 12 litres (paquet à 10 pièces)	54.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 36 P	14518611950	Fr. 600.00
Power WD 36 I	14548711950	Fr. 650.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme Puissance maximale	1'250 W
Nennleistung Puissance nominale	1'100 W
Fassungsvermögen Capacité	36 l
Fassungsvermögen effektiv Capacité effectif	25 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv Capacité sac en papier effectif	16 l
Filteroberfläche Textilfilter Surface filtre textile	0.25 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter Surface filtre cartouche	0.5 m ²
Luftleistung Débit d'air	71 l/s
Vakuum Vide	235 mbar
Schallpegel Bruit	60 dB(A)
Schutzklasse Classe de protection	IPX 4
Kabellänge Longueur cable	10 m
Gewicht ohne Zubehör Poids sans accessoires	10.3 kg (P) / 10.9 kg (I)
Masse (L x B x H) Dimensions (Lo x La x Ha)	500 x 380 x 770 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001210 (22210)	Nylonfilter (Oberfläche 0.46 m ²) Filtre nylon (surface 0.46 m ²)	38.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001017	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	49.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512760	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6713030 (40422)	Papierfilterbeutel 16 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 16 litres (paquet à 10 pièces)	47.00
6620000	Textilfilter Filtre textile	29.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6620020	Vliesfilter (Polyester) waschbar Filtre en tissu (polyester), lavable	24.00
			6620005	Ofenfilter (nur für I-Version) Filtre de four (seulement pour la version I)	123.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 50 P	14588611950 (20431)	Fr. 690.00
Power WD 50 PD Mit Ablass-Schlauch / avec tuyau de vidange	15178611950	Fr. 760.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'450 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'350 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	50 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	35 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.35 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	74 l/s
Débit d'air	
Vakuum	260 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	14.3 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	540 x 490 x 840 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001225	Nylonfilter (Oberfläche 0.62 m ²) Filtre nylon (surface 0.62 m ²)	49.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512760	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)	108.00
6730000	Textilfilter Filtre textile	37.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6730015	Vliesfilter (Polyester) waschbar Filtre en tissu (polyester), lavable	38.00
			6103058	Fahrbanddüse Buse „gangway“	298.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 50 I

14598711950

Fr.

760.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'450 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'350 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	50 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	35 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.35 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	74 l/s
Débit d'air	
Vakuum	260 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longueur cable	
Gewicht ohne Zubehör	15.3 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	540 x 490 x 840 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001225	Nylonfilter (Oberfläche 0.62 m ²) Filtre nylon (surface 0.62 m ²)	49.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512760	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)	108.00
6730000	Textilfilter Filtre textile	37.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6730015	Vliesfilter (Polyester) waschbar Filtre en tissu (polyester), lavable	38.00
			6730005	Ofenfilter Filtre de four	142.00
			6103058	Fahrbahndüse Buse „gangway“	298.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 80.2 P	14338611950	Fr. 1'010.00
Power WD 80.2 I	14378711950	Fr. 1'110.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	2'500 W
Puissance maximale	
Nennleistung	2'200 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	80 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	56 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.4 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	1.2 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	142 l/s
Débit d'air	
Vakuum	225 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	21.7 kg (P) – 23.0 kg (I)
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	660 x 520 x 920 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Oberfläche 0.75 m ²) Filtre nylon (surface 0.75 m ²)	57.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512761	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 1.2 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 1.2 m ²)	200.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)	108.00
6830000 (29623)	Textilfilter Filtre textile	44.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512742	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	150.00	6830015	Vliesfilter (Polyester) waschbar Filtre en tissu (polyester), lavable	44.00
			6830005	Ofenfilter (nur für I-Version) Filtre de four (seulement pour Version I)	153.00
			6103054	Fahrbahndüse Buse „gangway“	288.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 80.2 P TPT **14418611950** **Fr. 1'110.00**
Mit Kippfunktion / avec dispositif basculant

Power WD 80.2 I TPT **14468711950** **Fr. 1'200.00**
Mit Kippfunktion / avec dispositif basculant

Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme Puissance maximale	2'500 W
Nennleistung Puissance nominale	2'200 W
Fassungsvermögen Capacité	80 l
Fassungsvermögen effektiv Capacité effectif	56 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv Capacité sac en papier effectif	19 l
Filteroberfläche Textilfilter Surface filtre textile	0.4 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter Surface filtre cartouche	1.2 m ²
Luftleistung Débit d'air	142 l/s
Vakuum Vide	225 mbar
Schallpegel Bruit	62 dB(A)
Schutzklasse Classe de protection	IPX 4
Kabellänge Longueur cable	10 m
Gewicht ohne Zubehör Poids sans accessoires	22.5 kg (P) – 23.8 kg (I)
Masse (L x B x H) Dimensions (Lo x La x Ha)	650 x 520 x 955 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Oberfläche 0.75 m ²) Filtre nylon (surface 0.75 m ²)	57.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512761	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 1.2 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 1.2 m ²)	200.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)	108.00
6830000 (29623)	Textilfilter Filtre textile	44.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512742	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	150.00	6830015	Vliesfilter (Polyester) waschbar Filtre en tissu (polyester), lavable	44.00
			6830005	Ofenfilter (nur für I-Version) Filtre de four (seulement pour Version I)	153.00
			6103054	Fahrbahndüse Buse „gangway“	288.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 80.2 I TMT

14448711950
(20417)

Fr. 1'250.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'500 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'200 W
Fassungsvermögen <i>Capacité</i>	80 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	56 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	19 l
Filteroberfläche Textilfilter <i>Surface filtre textile</i>	0.4 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter <i>Surface filtre cartouche</i>	1.2 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	142 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	225 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	62 dB(A)
Schutzklasse <i>Classe de protection</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	23.8 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	740 x 580 x 1'010 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm <i>Prolongation PVC 50 cm</i>	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" <i>Tuyau aspiration "S"</i>	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung <i>Equipement anti-mousse</i>	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste <i>Brosse sols durs</i>	48.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Oberfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.75 m²)</i>	57.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse <i>Buse à eau</i>	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter <i>Filtre protectif nylon</i>	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	2512761	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 1.2 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.2 m²)</i>	200.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) <i>Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)</i>	108.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00	2512610 (25388)	Teppichbürste <i>Brosse pour tapis</i>	34.00
2512742	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) <i>Filtre cartouche PTFE (classe M)</i>	150.00	6830015	Vliesfilter (Polyester) waschbar <i>Filtre en tissu (polyester), lavable</i>	44.00
			6830005	Ofenfilter (nur für I-Version) <i>Filtre de four (seulement pour Version I)</i>	153.00
			6103064	Fahrbahndüse <i>Buse „gangway“</i>	333.00
			5830022	Zubehörset Ø50 mm <i>Set accessoires Ø50 mm</i>	234.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass- und Trocken-Sauger Aspirateurs eau-poussière

Power WD 90.2 PD SP

14288611950

Fr. 1'160.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme	2'500 W
Puissance maximale	
Nennleistung	2'200 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	90 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	56 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.4 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	1.2 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	142 l/s
Débit d'air	
Vakuum	225 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	24.5 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	620 x 530 x 950 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00	6200150 (40150)	Antischaumvorrichtung Equipement anti-mousse	30.00
6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Oberfläche 0.75 m ²) Filtre nylon (surface 0.75 m ²)	57.00
6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00	3001016	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	63.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2512761	HEPA Kartuschenfilter (Oberfläche 1.2 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 1.2 m ²)	200.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6830030 (40917)	Papierfilterbeutel 19 Liter (Pack à 10 Stück) Sac en papier 19 litres (paquet à 10 pièces)	108.00
6830000 (29623)	Textilfilter Filtre textile	44.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2512742	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	150.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Elektro-Anschluss Aspirateurs avec raccordement électrique

Power Tool Pro FD 22 P EL **15671710001** **Fr. 810.00**

Technische Daten Données techniques	
Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'250 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'100 W
Fassungsvermögen <i>Capacité</i>	22 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	11 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	7 l
Filteroberfläche Textilfilter <i>Surface filtre textile</i>	0.19 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter <i>Surface filtre cartouche</i>	0.5 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	71 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	235 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	60 dB(A)
Schutzklasse <i>Classe de protection</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	11.3 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	500 x 380 x 640 mm



		Zubehör Ø36 Accessoires Ø36			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010540	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (EL) <i>Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (EL)</i>	65.00	20-701 (29608)	Nylonfilter (Fläche 0.2 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.2 m²)</i>	31.00
6010648	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	57.00	2512760	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.5 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m²)</i>	158.00
2511500 (29814)	Saugrohr verchromt 50 cm (2 Stück geliefert) <i>Tuyau aspiration 50 cm (livré 2 pièces)</i>	13.00	6614010	Vliesbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) <i>Sac en tissu 7 litres (paquet à 10 pièces)</i>	46.00
2511524 (21524)	Hartbodendüse D320 <i>Brosse pour sols durs D320</i>	32.00	6650030 (40915)	Papierfilterbeutel 7 Liter (Pack à 10 Stück) <i>Sac en papier 7 litres (paquet à 10 pièces)</i>	39.00
2511526 (21526)	Wasserdüse D300 <i>Buse à eau D300</i>	36.00			
2511530 (92511530)	Polsterdüse <i>Buse meubles</i>	7.00			
2511540 (92511540)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00			
2511520 (20278)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) <i>Filtre cartouche PTFE (classe M)</i>	100.00			
6656000 (40916)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	29.00			
	Vliesbeutel 7 Liter <i>Sac en tissu 7 litres</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Elektro-Anschluss Aspirateurs avec raccordement électrique

Power Tool Pro FD 36 P EL	15711710001 (20439)	Fr. 840.00
Power Tool Pro FD 36 I EL	15755410001	Fr. 900.00
Power Tool Pro FD 36 P EL M	14631710001	Fr. 990.00



Technische Daten Données techniques	
Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'250 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'100 W
Fassungsvermögen <i>Capacité</i>	36 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	25 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	19 l
Filteroberfläche Textilfilter <i>Surface filtre textile</i>	0.25 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter <i>Surface filtre cartouche</i>	0.5 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	71 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	235 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	60 dB(A)
Schutzklasse <i>Classe de protection</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	11.3 kg (P) – 12.3 kg (I)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	500 x 380 x 820 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
6010540	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (EL) <i>Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (EL)</i>	65.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm <i>Prolongation PVC 50 cm</i>	15.00
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	45.00	2512610 (25388)	Teppichbürste <i>Brosse pour tapis</i>	34.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	2511600 (20645)	Saugrohr "S" <i>Tuyau aspiration "S"</i>	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	6010000 (96010000)	Hartbodenbürste <i>Brosse sols durs</i>	48.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) <i>Filtre cartouche PTFE (classe M)</i>	100.00	6010011 (96010011)	Wasserdüse <i>Buse à eau</i>	58.00
6620000	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	29.00	3001210 (22210)	Nylonfilter (Fläche 0.46 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.46 m²)</i>	38.00
	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter <i>Sac en tissu avec couvercle 19 litres</i>		2512760	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.5 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m²)</i>	158.00
			6481010	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) <i>Sac en tissu avec couvercle 19 litres (10 pcs.)</i>	61.00
			6830030 (40917)	Papierbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) <i>Sac en papier avec couvercle 19 litres (10 pcs.)</i>	108.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Elektro-Anschluss Aspirateurs avec raccordement électrique

Power Tool Pro FD 50 P EL 15791710001 Fr. 930.00

Power Tool Pro FD 50 P EL M 15451710001 Fr. 1'080.00



Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'450 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'350 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	50 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	35 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.35 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	74 l/s
Débit d'air	
Vakuum	260 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	15 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	540 x 490 x 840 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010540	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (EL) Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (EL)	65.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00
6730000	Textilfilter Filtre textile	37.00	3001225	Nylonfilter (Fläche 0.46 m ²) Filtre nylon (surface 0.46 m ²)	49.00
	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter Sac en tissu avec couvercle 19 litres		2512760	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
			6481010	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en tissu avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	61.00
			6830030 (40917)	Papierbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en papier avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	108.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Elektro-Anschluss Aspirateurs avec raccordement électrique

Power Tool Pro FD 36 P Combi	15731710001	Fr. 1'120.00
Power Tool Pro FD 36 I Combi	15775410001	Fr. 1'170.00
Power Tool Pro FD 36 P Combi M	16741710001	Fr. 1'260.00



Technische Daten Données techniques	
Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme Puissance maximale	1'250 W
Nennleistung Puissance nominale	1'100 W
Fassungsvermögen Capacité	36 l
Fassungsvermögen effektiv Capacité effectif	25 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv Capacité sac en papier effectif	19 l
Filteroberfläche Textilfilter Surface filtre textile	0.25 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter Surface filtre cartouche	0.5 m ²
Luftleistung Débit d'air	71 l/s
Vakuum Vide	235 mbar
Schallpegel Bruit	60 dB(A)
Schutzklasse Classe de protection	IPX 4
Kabellänge Longueur cable	10 m
Gewicht ohne Zubehör Poids sans accessoires	11,5 kg (P) – 12,5 kg (I)
Masse (L x B x H) Dimensions (Lo x La x Ha)	500 x 380 x 820 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010545	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (Combi) Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (Combi)	156.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00
6620000	Textilfilter Filtre textile	29.00	3001210 (22210)	Nylonfilter (Fläche 0.46 m ²) Filtre nylon (surface 0.46 m ²)	38.00
	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter Sac en tissu avec couvercle 19 litres		2512760	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
			6481010	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en tissu avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	61.00
			6830030 (40917)	Papierbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en papier avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	108.00
			6010540	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (EL) Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (EL)	65.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Elektro-Anschluss Aspirateurs avec raccordement électrique

Power Tool Pro FD 50 P Combi 15391710001 Fr. 1'210.00

Power Tool Pro FD 50 P Combi M 15411710001 Fr. 1'350.00



Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'450 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'350 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	50 l
Capacité	
Fassungsvermögen effektiv	35 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	19 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.35 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	74 l/s
Débit d'air	
Vakuum	260 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Schutzklasse	IPX 4
Classe de protection	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	15 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	540 x 490 x 840 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010545	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (Combi) Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (Combi)	156.00	2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 50 cm Prolongation PVC 50 cm	15.00
6010500	Schlauch flexibel 2.5 m Tuyau flexible 2.5 m	45.00	2512610 (25388)	Teppichbürste Brosse pour tapis	34.00
2511615 (20184)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	2511600 (20645)	Saugrohr "S" Tuyau aspiration "S"	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00	6010000 (96010000)	Hartbodenbürste Brosse sols durs	48.00
2512741	PTFE Kartuschenfilter (Klasse M) Filtre cartouche PTFE (classe M)	100.00	6010011 (96010011)	Wasserdüse Buse à eau	58.00
6730000	Textilfilter Filtre textile	37.00	3001225	Nylonfilter (Fläche 0.62 m ²) Filtre nylon (surface 0.62 m ²)	49.00
	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter Sac en tissu avec couvercle 19 litres		2512760	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.5 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.5 m ²)	158.00
			6481010	Vliesbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en tissu avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	61.00
			6830030 (40917)	Papierbeutel mit Deckel 19 Liter (10 Stück) Sac en papier avec couvercle 19 litres (10 pcs.)	108.00
			6010540	Schlauch flexibel Ø29 Länge 5 m (EL) Tuyau flexible Ø29 longueur 5 m (EL)	65.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Rüttelfunktion Aspirateurs avec vibration

Tool Pro WDA 40 L

13101710001

Fr. 1'870.00



Technische Daten Données techniques	
Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'350 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'100 W
Maximale Leistung Gerätesteckdose <i>Puissance maximale connecteur machine</i>	2'400 W
Hauptfilter <i>Filtre principale</i>	PTFE Kl. M
Fläche Flachfilter (PTFE M) <i>Surface filtre plat (PTFE M)</i>	0.5 m ²
Filterreinigungssystem <i>Système nettoyage filtre</i>	NONSTOPVAC!
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	76 l/s
Vakuuk <i>Vide</i>	250 mbar
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	41 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	26 l
Fassungsvermögen Beutel <i>Contenu sac</i>	20 l
IP Code <i>Code IP</i>	IPX4
Staubklasse <i>Catégorie de poussières</i>	L
Durchmesser Zubehör <i>Diamètre accessoires</i>	33 mm
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	7 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	21 kg
Abmessungen (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	625 x 385 x 545 mm



		Zubehör Accessoires			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010533	Schlauch flexibel Ø33 - 4 m (L) <i>Tuyau flexible Ø33 - 4 m (L)</i>	67.00	6010536	Flexibler Schlauch Ø38 - 4 m <i>Tuyau flexible Ø38 - 4 m</i>	79.00
2511500 (29814)	Verlängerungsrohr 0.5 m verchromt (*) <i>Tuyau prolongation 0.5 m chromé (*)</i>	13.00	6010046	Wasserdüse V340 Ø36 <i>Buse eau V340 Ø36</i>	37.00
6010041 (96010041)	Trockenbodendüse P340 Ø36 <i>Buse sols sec P340 Ø36</i>	38.00	6689163	Kit COMBI <i>Kit COMBI</i>	340.00
2511405	Manschette Ø33 <i>Manchon Ø33</i>	15.00	6689165	Remote Control Kit <i>Kit Remote Control</i>	167.00
2511520 (20278)	Fugendüse Ø36 <i>Buse à fentes Ø36</i>	11.00	6689164	Adapter für Werkzeugkasten <i>Adaptateur pour boîte à outils</i>	40.00
2001817	Deckel Anschlussmuffe <i>Couvercle manchon connexion</i>	9.00	6340100	Transportgriff <i>Poignée de transport</i>	95.00
2512772	Flachfilter PTFE (Klasse M) <i>Filtre plat PTFE (catégorie M)</i>	79.00	3001203	Beutel aus PE <i>Sac en PE</i>	20.00
	Vliesfilterbeutel 20 Liter <i>Sac en tissu 20 litres</i>		3001039	Vliesfilterbeutel 20 Liter (10 Stück) <i>Sac en tissu 20 litres (10 pièces)</i>	65.00
(*)	2 Stück inklusive <i>2 pièces inclus</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Rüttelfunktion Aspirateurs avec vibration

Tool Pro WDA 40 L AS

13201710001

Fr. 1'960.00



Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'350 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'100 W
Puissance nominale	
Maximale Leistung Gerätesteckdose	2'400 W
Puissance maximale connecteur machine	
Hauptfilter	PTFE Kl. M
Filtre principale	
Fläche Flachfilter (PTFE M)	0.5 m ²
Surface filtre plat (PTFE M)	
Filterreinigungssystem	NONSTOPVAC!
Système nettoyage filtre	
Luftleistung	76 l/s
Débit d'air	
Vakuuk	250 mbar
Vide	
Fassungsvermögen total	41 l
Capacité totale	
Fassungsvermögen effektiv	26 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Beutel	20 l
Contenu sac	
IP Code	IPX4
Code IP	
Staubklasse	L
Catégorie de poussières	
Durchmesser Zubehör	33 mm
Diamètre accessoires	
Kabellänge	7 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	21 kg
Poids sans accessoires	
Abmessungen (L x B x H)	625 x 385 x 545 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



Zubehör Accessoires

mitgeliefert inclus		optional optional		
6010530	Schlauch flexibel, antistatisch Ø33 - 4 m Tuyau flexible, antistatique Ø33 - 4 m	183.00	6010531 Antistatischer, flexibler Schlauch Ø29 - 4 m Tuyau flexible, antistatique Ø29 - 4 m	167.00
2511500 (29814)	Verlängerungsrohr 0.5 m verchromt (*) Tuyau prolongation 0.5 m chromé (*)	13.00	6010536 Flexibler Schlauch Ø38 - 4 m Tuyau flexible Ø38 - 4 m	79.00
6010042	Antistatische Trockenbodendüse P340 Ø36 Buse sols sec antistatique P340 Ø36	70.00	6010046 Wasserdüse V340 Ø36 Buse eau V340 Ø36	37.00
2511406	Antistatische Manschette Ø33 Manchon antistatique Ø33	31.00	6689163 Kit COMBI Kit COMBI	340.00
2511640	Antistatisches Flachrohr Ø36 Tuyau plat antistatique Ø36	12.00	6689165 Remote Control Kit Kit Remote Control	167.00
2001817	Deckel Anschlussmuffe Couvercle manchon connexion	9.00	6689164 Adapter für Werkzeugkasten Adaptateur pour boîte à outils	40.00
2512772	Flachfilter PTFE (Klasse M) Filtre plat PTFE (catégorie M)	79.00	6340100 Transportgriff Poignée de transport	95.00
	Vliesfilterbeutel 20 Liter Sac en tissu 20 litres		3001203 Beutel aus PE Sac en PE	20.00
(*)	2 Stück inklusive 2 pièces inclus		3001039 Vliesfilterbeutel 20 Liter (10 Stück) Sac en tissu 20 litres (10 pièces)	65.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Rüttelfunktion Aspirateurs avec vibration

Tool Pro WDA 40 M AS

13301710001

Fr. 2'090.00



(28874)

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'350 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'100 W
Puissance nominale	
Maximale Leistung Gerätesteckdose	2'400 W
Puissance maximale connecteur machine	
Hauptfilter	PTFE Kl. M
Filtre principale	
Fläche Flachfilter (PTFE M)	0.5 m ²
Surface filtre plat (PTFE M)	
Filterreinigungssystem	NONSTOPVAC!
Système nettoyage filtre	
Luftleistung	76 l/s
Débit d'air	
Vakuuk	250 mbar
Vide	
Fassungsvermögen total	41 l
Capacité totale	
Fassungsvermögen effektiv	26 l
Capacité effectif	
Fassungsvermögen Beutel	20 l
Contenu sac	
IP Code	IPX4
Code IP	
Staubklasse	M
Catégorie de poussières	
Durchmesser Zubehör	21 - 29 - 33 – 38
Diamètre accessoires	
Kabellänge	7 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	21 kg
Poids sans accessoires	
Abmessungen (L x B x H)	625 x 385 x 545 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



Zubehör Accessoires

mitgeliefert inclus		optional optional		
6010530	Schlauch flexibel, antistatisch Ø33 – 4 m Tuyau flexible, antistatique Ø33 – 4 m	183.00	6010531 Antistatischer, flexibler Schlauch Ø29 – 4 m Tuyau flexible, antistatique Ø29 – 4 m	167.00
2511500 (29814)	Verlängerungsrohr 0.5 m verchromt (*) Tuyau prolongation 0.5 m chromé (*)	13.00	6010536 Flexibler Schlauch Ø38 – 4 m Tuyau flexible Ø38 – 4 m	79.00
6010042	Antistatische Trockenbodendüse P340 Ø36 Buse sols sec antistatique P340 Ø36	70.00	6010046 Wasserdüse V340 Ø36 Buse eau V340 Ø36	37.00
2511406	Antistatische Manschette Ø33 Manchon antistatique Ø33	31.00	6689163 Kit COMBI Kit COMBI	340.00
2511640	Antistatisches Flachrohr Ø36 Tuyau plat antistatique Ø36	12.00	6689165 Remote Control Kit Kit Remote Control	167.00
2001817	Deckel Anschlussmuffe Couvercle manchon connexion	9.00	6689164 Adapter für Werkzeugkasten Adaptateur pour boîte à outils	40.00
2512772	Flachfilter PTFE (Klasse M) Filtre plat PTFE (catégorie M)	79.00	6340100 Transportgriff Poignée de transport	95.00
	Vliesfilterbeutel 20 Liter Sac en tissu 20 litres		3001203 Beutel aus PE Sac en PE	20.00
(*)	2 Stück inklusive 2 pièces inclus		3001039 Vliesfilterbeutel 20 Liter (10 Stück) Sac en tissu 20 litres (10 pièces)	65.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Sauger mit Rüttelfunktion Aspirateurs avec vibration

Tool Pro WDA 40 H AS

13401710001

Fr. 2'400.00



Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'350 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'100 W
Maximale Leistung Gerätesteckdose <i>Puissance maximale connecteur machine</i>	2'400 W
Hauptfilter <i>Filtre principale</i>	PTFE Kl. M + HEPA Kl. H
Fläche Flachfilter (PTFE M) <i>Surface filtre plat (PTFE M)</i>	0.5 m ²
Fläche Kartuschenfilter (HEPA H) <i>Surface filtre cartouche (HEPA H)</i>	0.8 m ²
Filterreinigungssystem <i>Systeme nettoyage filtre</i>	NONSTOPVAC!
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	76 l/s
Vakuuk <i>Vide</i>	250 mbar
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	41 l
Fassungsvermögen effektiv <i>Capacité effectif</i>	26 l
Fassungsvermögen Beutel <i>Contenu sac</i>	20 l
IP Code <i>Code IP</i>	IPX4
Staubklasse <i>Catégorie de poussières</i>	H
Durchmesser Zubehör <i>Diamètre accessoires</i>	21 - 29 - 33 – 38
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	7 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	21 kg
Abmessungen (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	625 x 385 x 545 mm



Zubehör Accessoires

mitgeliefert <i>inclus</i>		optional <i>optional</i>			
6010530	Schlauch flexibel, antistatisch Ø33 – 4 m <i>Tuyau flexible, antistatique Ø33 – 4 m</i>	183.00	6010531	Antistatischer, flexibler Schlauch Ø29 – 4 m <i>Tuyau flexible, antistatique Ø29 – 4 m</i>	167.00
2511500 (29814)	Verlängerungsrohr 0.5 m verchromt (*) <i>Tuyau prolongation 0.5 m chromé (*)</i>	13.00	6010536	Flexibler Schlauch Ø38 – 4 m <i>Tuyau flexible Ø38 – 4 m</i>	79.00
6010042	Antistatische Trockenbodendüse P340 Ø36 <i>Buse sols sec antistatique P340 Ø36</i>	70.00	6010046	Wasserdüse V340 Ø36 <i>Buse eau V340 Ø36</i>	37.00
2511406	Antistatische Manschette Ø33 <i>Manchon antistatique Ø33</i>	31.00	6689163	Kit COMBI <i>Kit COMBI</i>	340.00
2511640	Antistatisches Flachrohr Ø36 <i>Tuyau plat antistatique Ø36</i>	12.00	6689165	Remote Control Kit <i>Kit Remote Control</i>	167.00
2001817	Deckel Anschlussmuffe <i>Couvercle manchon connexion</i>	9.00	6689164	Adapter für Werkzeugkasten <i>Adaptateur pour boîte à outils</i>	40.00
2512772	Flachfilter PTFE (Klasse M) <i>Filtre plat PTFE (catégorie M)</i>	79.00	6340100	Transportgriff <i>Poignée de transport</i>	95.00
6895010	HEPA Kartuschenfilter (Klasse H) <i>Filtre cartouche HEPA (catégorie H)</i>	145.00	3001203	Beutel aus PE <i>Sac en PE</i>	20.00
	Vliesfilterbeute 20 Liter <i>Sac en tissu 20 litres</i>		3001039	Vliesfilterbeutel 20 Liter (10 Stück) <i>Sac en tissu 20 litres (10 pièces)</i>	65.00
(*)	2 Stück inklusive <i>2 pièces inclus</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trockensauger Aspirateurs poussière

Mikros **00-07000331** **Fr. 340.00**
(27331)

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'000 W
Puissance maximale	
Nennleistung	800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	15 l
Capacité	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	12 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.5 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	45 l/s
Débit d'air	
Vakuum	210 mbar
Vide	
Schallpegel	62 dB(A)
Bruit	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	4,6 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	390 x 340 x 290 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
MK-024 (26024)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m Tuyau flexible longueur 2.5 m	42.00	2511926	Teleskoprohr (max. 1.35 m) Tube télescopique (max 1.35 m)	61.00
MK-022 (29810)	Teleskoprohr Alu, schwarz Tube télescopique aluminium noir	50.00	01-327 (20188)	Radiatorenbürste Brosse pour radiateurs	9.00
2511538 (24343)	Kombidüse Buse combiné	43.00	MK-041	HEPA Kartuschenfilter Filtre cartouche HEPA	65.00
856000101 (29619)	Polsterdüse Buse pour tapisseries	7.00	MK-042 (40909)	Papierfilterbeutel (5 Stück) filtre en papier (5 pcs.)	13.00
856000061 (20205)	Rundbürste Brosse ronde	15.00	6580010	Vliesbeutel (5 Stück) Sac en tissu (5 pcs.)	29.00
01-325 (20187)	Fugendüse Buse à fentes	11.00			
MK-016 (20916)	Kartuschenfilter (Fläche 0,43 m ²) Filtre cartouche (surface 0,43 m ²)	34.00			
	Papierfiltersack 12 Liter Sac filtre en papier 12 litres				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trockensauger Aspirateurs poussière

807 FC	15988611950	Fr.	350.00
807 FT	15988611951	Fr.	350.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'000 W
Puissance maximale	
Nennleistung	800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	14 l
Capacité	
Fassungsvermögen nutzbar	7 l
Capacité utilisable	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	6 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Kartuschenfilter (FC)	0.15 m ²
Surface filtre cartouche (FC)	
Filteroberfläche Textilfilter (FT)	0.09 m ²
Surface filtre textile (FT)	
Luftleistung	50 l/s
Débit d'air	
Vakuum	210 mbar
Vide	
Schallpegel	60 dB(A)
Bruit	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	6 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	350 x 350 x 430 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010604	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	44.00	2512529	Elektrobürste Ø32 – 35 cm <i>Brosse électrique Ø32 – 35 cm</i>	308.00
01-341 (29617)	Verlängerungsrohr Alu 0.5 m, schwarz (*) <i>Prolongation aluminium 0.5 m, noir (*)</i>	17.00	2512702	Kartuschenfilter 0.29 m ² (**) <i>Filtre cartouche 0.29 m² (**)</i>	22.00
2511523 (25115)	Hartbodendüse D320 <i>Buse pour sols durs D320</i>	31.00	2512709	HEPA Kartuschenfilter 0.29 m ² <i>Filtre cartouche HEPA 0.29 m²</i>	48.00
856000101 (29619)	Polsterdüse <i>Buse pour tapisseries</i>	7.00	2511538 (24343)	Kombidüse <i>Buse combiné</i>	43.00
856000061 (20205)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	6595030	Papierfilterbeutel 5 Liter (10 Stück) <i>Sac en papier 5 litres (10 pièces)</i>	34.00
856000071 (20187)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	6595000	Textilfilter (***) <i>Filtre textile (***)</i>	26.00
	Vliesfilterbeutel 5 Liter <i>Sac en tissu 5 litres</i>		6596010	Vliesfilterbeutel 5 Liter (10 Stück) <i>Sac en tissu 5 litres (10 pièces)</i>	54.00
	Papierfiltersack 12 Liter <i>Sac filtre en papier 12 litres</i>				
(*)	2 Stück inbegriffen <i>2 pièces inclus</i>				
(**)	Standard auf 807 FC (15988611950) <i>Standard sur 807 FC (15988611950)</i>				
(***)	Standard auf 807 FT (15988611951) <i>Standard sur 807 FT (15988611951)</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trockensauger Aspirateurs poussière

909 Plus

00-13000381
(20909)

Fr. 340.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'000 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	800 W
Fassungsvermögen <i>Capacité</i>	14 l
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	12 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.15 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	45 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	210 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	62 dB(A)
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	6 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	320 x 320 x 520 mm



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
MK-024 (26024)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	40.00	01-327 (20188)	Radiatorenbürste <i>Brosse pour radiateurs</i>	9.00
01-341 (29617)	Verlängerungsrohr Alu 0.5 m, schwarz (*) <i>Prolongation aluminium 0.5 m, noir (*)</i>	17.00	20-214 (29642)	Nylonfilter (0.12 m ²) <i>Filtre nylon (0.12 m²)</i>	24.00
2511538 (24343)	Kombidüse <i>Buse combiné</i>	43.00	20-670 (29663)	HEPA Kartuschenfilter (0.16 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (0.16 m²)</i>	140.00
856000101 (29619)	Polsterdüse <i>Buse pour tapisseries</i>	7.00	MK-042 (40909)	Papierfilterbeutel 12 Liter (5 Stück) <i>Sac en papier 12 litres (5 pièces)</i>	13.00
856000061 (20205)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	6580010	Vliesfilterbeutel 12 Liter (5 Stück) <i>Sac en tissu 12 litres (5 pièces)</i>	29.00
01-325 (20187)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
20-375	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	29.00			
	Vliesfilterbeutel 12 Liter <i>Sac en tissu 12 litres</i>				
(*)	2 Stück inklusive <i>2 pièces inclus</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Trockensauger Aspirateurs poussière

815 N P	00-08001381	Fr. 370.00
815 N I	00-13150321	Fr. 420.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'000 W
Puissance maximale	
Nennleistung	800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen	16 l
Capacité	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	12 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche	0.15 m ²
Surface	
Luftleistung	45 l/s
Débit d'air	
Vakuum	210 mbar
Vide	
Schallpegel	65 dB(A)
Bruit	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	8 kg (P) – 9 kg (I)
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	340 x 340 x 570 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø36 Accessoires Ø36			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01315P (22315)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m Tuyau flexible longueur 2.5 m	52.00	20-214 (29642)	Nylonfilter (0.12 m ²) Filtre nylon (0.12 m ²)	24.00
2511500 (29814)	Saugrohr verchromt Länge 0.5 m (*) Tuyau aspiration chromé longueur 0.5 m (*)	13.00	20-670 (29663)	HEPA Kartuschenfilter (0.16 m ²) Filtre cartouche HEPA (0.16 m ²)	140.00
2511524 (21524)	Hartbelagdüse D320 Buse sols durs D320	32.00	01-385 (40420)	Papierfilterbeutel 12 Liter (5 Stück) Sac en papier 12 litres (5 pièces)	25.00
2511530 (92511530)	Polsterdüse Buse pour tapisserie	7.00	6580020	Vliesfilterbeutel 12 Liter (5 Stück) Sac en tissu 12 litres (5 pièces)	29.00
2511540 (92511540)	Rundbürste Brosse ronde	15.00			
2511520 (20278)	Fugendüse Buse à fentes	11.00			
20-375	Textilfilter Filtre textile	29.00			
	Papierfilterbeutel 12 Liter Sac en papier 12 litres				
(*)	2 Stück inklusive 2 pièces inclus				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Rucksacksauger Aspirateurs dorsal

W1 **15943821950** **Fr. 530.00**
(24017)

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	900 W
Puissance maximale	
Nennleistung	800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv	3.3 l
Capacité sac en papier effectif	
Filteroberfläche Textilfilter	0.1 m ²
Surface filtre textile	
Filteroberfläche Kartuschenfilter	0.42 m ²
Surface filtre cartouche	
Luftleistung	46 l/s
Débit d'air	
Vakuum	242 mbar
Vide	
Schallpegel	57 dB(A)
Bruit	
Kabellänge	15 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	4.8 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	240 x 240 x 495 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
6010609 (29809)	Schlauch flexibel Länge 1.5 m Tuyau flexible longueur 1.5 m	44.00	2512751 (29816)	HEPA Kartuschenfilter (0.42 m ²) Filtre cartouche HEPA (0.42 m ²)	54.00
MK-022 (29810)	Teleskoprohr Aluminium schwarz Tube télescopique aluminium noir	50.00	6588035 (46588)	Papierfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) Sac en papier 3.3 litres (10 pièces)	27.00
01-341 (29617)	Verlängerungsrohr Aluminium schwarz 0.5 m Tuyau prolongation aluminium noir 0.5 m	17.00	6588060 (46589)	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) Sac en tissu 3.3 litres (10 pièces)	36.00
2512594 (20223)	Bodendüse RD 285 (Colani) Buse au sols RD 285 (Colani)	51.00	6588011	Stoff-Filtersack Sac filtration en tissu	54.00
2511523 (25115)	Hartbelagdüse D320 Buse au sols durs D320	31.00	5588010	Kit SAVE (*) Kit SAVE (*)	425.00
21362	Hartbelagdüse Breite 30 cm Buse au sols durs largeur 30 cm	39.00			
856000101 (29619)	Polsterdüse Buse pour tapisserie	7.00			
856000061 (20205)	Rundbürste Brosse ronde	15.00			
856000071 (20187)	Fugendüse Buse à fentes	11.00			
2512749 (29802)	Kartuschenfilter (0.42 m ²) Filtre cartouche (0.42 m ²)	31.00			
6588010 (24012)	Textilfilter Filtre textile	43.00			
	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter Sac en tissu 3.3 litres				
	Teppichdüse Breite 38 cm				
	Hartbodendüse Breite 38 cm				
(*)	Teleskoprohr max. 1.35 m Buse pour tabis largeur 38 cm Buse pour sols durs largeur 38 cm Tube télescopique max. 1.35 m				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Rucksacksauger Akku Aspirateurs dorsal avec batteries

W1 BC Lithium

115883810119
(24020)

Fr. 2'470.00

Technische Daten Données techniques

Stromversorgung W1 BC Lithium Alimentation W1 BC Lithium	24V 280Wh
Lauf- / Ladezeit Duration d'opération / chargement	55 min / 1 h (10A)
max. Leistungsaufnahme Puissance maximale	330 W
Nennleistung Puissance nominale	300 W
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv Capacité sac en papier effectif	3.3 l
Filteroberfläche Textilfilter Surface filtre textile	0.1 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter Surface filtre cartouche	0.42 m ²
Luftleistung Débit d'air	30 l/s
Vakuum Vide	125 mbar
Schallpegel Bruit	54 dB(A)
Gewicht ohne Zubehör, mit Batterien Poids sans accessoires, avec batteries	7.3 kg
Masse (L x B x H) Dimensions (Lo x La x Ha)	240 x 240 x 600 mm



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32		optional optional	
		mitgeliefert inclus			
6010609 (29809)	Schlauch flexibel Länge 1.5 m Tuyau flexible longueur 1.5 m	44.00	2512751 (29816)	HEPA Kartuschenfilter (0.42 m ²) Filtre cartouche HEPA (0.42 m ²)	54.00
MK-022 (29810)	Teleskoprohr Aluminium schwarz Tube télescopique aluminium noir	50.00	6588035 (46588)	Papierfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) Sac en papier 3.3 litres (10 pièces)	27.00
01-341 (29617)	Verlängerungsrohr Aluminium schwarz 0.5 m Tuyau prolongation aluminium noir 0.5 m	17.00	6588060 (46589)	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) Sac en tissu 3.3 litres (10 pièces)	36.00
2512594 (20223)	Bodendüse RD 285 (Colani) Buse au sols RD 285 (Colani)	51.00	6588011	Stoff-Filtersack Sac filtration en tissu	54.00
2511523 (25115)	Hartbelagdüse D320 Buse au sols durs D320	31.00	5588010	Kit SAVE (*) Kit SAVE (*)	425.00
21362	Hartbelagdüse Breite 30 cm Buse au sols durs largeur 30 cm	39.00	18.0065.00 (21801)	Ladegerät für Auto 24-12V 3A Chargeur pour voiture 24-12V 3A	666.00
856000101 (29619)	Polsterdüse Buse pour tapisserie	7.00	7501193 (25193)	Ladegerät 5A (Ladezeit 2.5 Std.) Chargeur 5A (temps de charge 2.5 h)	310.00
856000061 (20205)	Rundbürste Brosse ronde	15.00			
856000071 (20187)	Fugendüse Buse à fentes	11.00			
2512749 (29802)	Kartuschenfilter (0.42 m ²) Filtre cartouche (0.42 m ²)	31.00			
6588010 (24012)	Textilfilter Filtre textile	43.00			
	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter Sac en tissu 3.3 litres				
	Papierfilterbeutel 3.3 Liter Sac en papier 3.3 litres				
7501194 (24145)	Ladegerät 10 A (Ladezeit 1 Std.) Chargeur 10 A (temps de charge 1 h)	607.00			
6100597	Batterie 24V 280Wh (Laufzeit max. 55 Min.) Batterie 24V 280Wh (Duration max 55 min.)	1'286.00			
(*)	Teppichdüse Breite 38 cm Hartbodendüse Breite 38 cm Teleskoprohr max. 1.35 m Buse pour tapis 38 cm Buse pour sols durs 38 cm Tube télescopique max 1.35 m				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Rucksacksauger Akku Aspirateurs dorsal avec batteries

W1 BC Lithium Swift

115483810119

Fr. 1'740.00

Technische Daten Données techniques

Stromversorgung W1 BC Lithium Swift <i>Alimentation W1 BC Lithium Swift</i>	24V 140Wh
Lauf- / Ladezeit <i>Duration d'opération / chargement</i>	25 min / 1 h
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	330 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	300 W
Fassungsvermögen Papierfilter effektiv <i>Capacité sac en papier effectif</i>	3.3 l
Filteroberfläche Textilfilter <i>Surface filtre textile</i>	0.1 m ²
Filteroberfläche Kartuschenfilter <i>Surface filtre cartouche</i>	0.42 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	30 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	125 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	54 dB(A)
Gewicht ohne Zubehör, mit Batterie <i>Poids sans accessoires, avec batterie</i>	6.3 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	240 x 240 x 600 mm



		Zubehör Ø32 Accessoires Ø32			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010609 (29809)	Schlauch flexibel Länge 1.5 m <i>Tuyau flexible longueur 1.5 m</i>	44.00	2512751 (29816)	HEPA Kartuschenfilter (0.42 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (0.42 m²)</i>	54.00
MK-022 (29810)	Teleskoprohr Aluminium schwarz <i>Tube télescopique aluminium noir</i>	50.00	6588035 (46588)	Papierfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) <i>Sac en papier 3.3 litres (10 pièces)</i>	27.00
01-341 (29617)	Verlängerungsrohr Aluminium schwarz 0.5 m <i>Tuyau prolongation aluminium noir 0.5 m</i>	17.00	6588060 (46589)	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter (10 Stück) <i>Sac en tissu 3.3 litres (10 pièces)</i>	36.00
2512594 (20223)	Bodendüse RD 285 (Colani) <i>Buse au sols RD 285 (Colani)</i>	51.00	6588011	Stoff-Filtersack <i>Sac filtration en tissu</i>	54.00
2511523 (25115)	Hartbelagdüse D320 <i>Buse au sols durs D320</i>	31.00	5588010	Kit SAVE (*) <i>Kit SAVE (*)</i>	425.00
21362	Hartbelagdüse Breite 30 cm <i>Buse au sols durs largeur 30 cm</i>	39.00			
856000101 (29619)	Polsterdüse <i>Buse pour tapisserie</i>	7.00			
856000061 (20205)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00			
856000071 (20187)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
2512749 (29802)	Kartuschenfilter (0.42 m ²) <i>Filtre cartouche (0.42 m²)</i>	31.00			
6588010 (24012)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	43.00			
	Vliesfilterbeutel 3.3 Liter <i>Sac en tissu 3.3 litres</i>				
	Papierfilterbeutel 3.3 Liter <i>Sac en papier 3.3 litres</i>				
7501181	Ladegerät 3 A (Ladezeit 1.5 Std.) <i>Chargeur 3 A (temps de charge 1.5 h)</i>	150.00			
6100599	Batterie 24V 140Wh (Laufzeit max. 25 Min.) <i>Batterie 24V 140Wh (Duration max 25 min.)</i>	703.00			
(*)	Teppichdüse Breite 38 cm Hartbodendüse Breite 38 cm Teleskoprohr max. 1.35 m <i>Buse pour tapis 38 cm</i> <i>Buse pour sols durs 38 cm</i> <i>Tube télescopique max 1.35 m</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

814 N P	00-08301381 (20815)	Fr. 420.00
814 N I	00-13201321 (20814)	Fr. 480.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'100 W
<i>Puissance maximale</i>	
Nennleistung	1'000 W
<i>Puissance nominale</i>	
Fassungsvermögen total	16 l
<i>Capacité totale</i>	
Fassungsvermögen nutzbar	12 l
<i>Capacité utilisable</i>	
Fassungsvermögen Papierfilter	12 l
<i>Capacité sac en papier</i>	
Filteroberfläche	0.25 m ²
<i>Surface</i>	
Luftleistung	53 l/s
<i>Débit d'air</i>	
Vakuum	210 mbar
<i>Vide</i>	
Schallpegel	65 dB(A)
<i>Bruit</i>	
IP-Code	IPX4
<i>Code IP</i>	
Kabellänge	10 m
<i>Longeur cable</i>	
Gewicht ohne Zubehör	8 kg (P) – 8.5 kg (I)
<i>Poids sans accessoires</i>	
Masse (L x B x H)	340 x 340 x 570 mm
<i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	



		Zubehör Ø36 Accessoires Ø36			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01315P (22315)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	52.00	20-701 (29608)	Nylonfilter (0.20 m ²) <i>Filtre nylon (0.20 m²)</i>	31.00
2511500 (29814)	Saugrohr verchromt Länge 0.5 m (*) <i>Tuyau aspiration chromé longueur 0.5 m (*)</i>	13.00	01-385 (40420)	Papierfilterbeutel 12 Liter (5 Stück) <i>Sac en papier 12 litres (5 pièces)</i>	25.00
2511524 (21524)	Hartbelagdüse D320 <i>Buse sols durs D320</i>	32.00			
2511526 (25126)	Wasserdüse D300 <i>Buse eau D300</i>	36.00			
2511530 (92511530)	Polsterdüse <i>Buse pour tapisserie</i>	7.00			
2511540 (92511540)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00			
2511520 (20278)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
20-914 (29622)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	24.00			
	Papierfilterbeutel 12 Liter <i>Sac en papier 12 litres</i>				
(*)	2 Stück inklusive <i>2 pièces inclus</i>				

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

829 P	00-08900381 (20829)	Fr. 460.00
829 I	00-13800321 (20830)	Fr. 530.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	1'100 W
Puissance maximale	
Nennleistung	1'000 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	25 l
Capacité totale	
Fassungsvermögen nutzbar	18 l
Capacité utilisable	
Fassungsvermögen Papierfilter	15 l
Capacité sac en papier	
Filteroberfläche	0.3 m ²
Surface	
Luftleistung	53 l/s
Débit d'air	
Vakuum	210 mbar
Vide	
Schallpegel	65 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IPX4
Code IP	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	9 kg (P) – 9.6 kg (I)
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	340 x 340 x 730 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	20-702 (29600)	Nylonfilter (Filterfläche 0.35 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.35 m²)</i>	32.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	01-387 (40911)	Papierfilterbeutel 15 Liter (5 Stck.) <i>Filtre en papier 15 litres (5 pièces)</i>	24.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
20-490 (29811)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	32.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

931 I **00-13900321** **Fr. 690.00**
(20937)

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'300 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	30 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	22 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.28 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	55 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	230 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	68 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	15 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	480 x 580 x 880 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	00-200 (96103056)	Fahrbahndüse <i>Buse "gangway"</i>	231.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	20-702 (29600)	Nylonfilter (Filterfläche 0.35 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.35 m²)</i>	32.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00			
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
20-490 (29811)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	32.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

935 P	00-13500381 (20939)	Fr. 650.00
935 P CB auf Wagen / sur chariot	00-13501381 (20940)	Fr. 740.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'300 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	54 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	35 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.5 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	55 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	230 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	62 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	19 kg (P) – 20 kg (P CB)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	480 x 480 x 880 mm (P) 480 x 560 x 920 mm (P CB)



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	00-200 (96103056)	Fahrbahndüse (nur für P CB) <i>Buse "gangway" (seulement pour P CB)</i>	231.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	20-703 (29628)	Nylonfilter (Filterfläche 0.6 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.6 m²)</i>	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	20-770 (29664)	HEPA Kartuschenfilter (Filterfläche 0.6 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface filtration 0.6 m²)</i>	469.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
20-669 (29621)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

935 I	00-13600321 (20935)	Fr. 730.00
935 I CB auf Wagen / sur chariot	00-13601321 (20936)	Fr. 850.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	1'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'300 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	54 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	35 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.5 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	55 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	230 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	62 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	20 kg (I) – 21 kg (I CB)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	480 x 480 x 880 mm (I) 480 x 560 x 920 mm (I CB)



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	00-200 (96103056)	Fahrbahndüse (nur für I CB) <i>Buse "gangway" (seulement pour I CB)</i>	231.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	20-703 (29628)	Nylonfilter (Filterfläche 0.6 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.6 m²)</i>	39.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	20-770 (29664)	HEPA Kartuschenfilter (Filterfläche 0.6 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface filtration 0.6 m²)</i>	469.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
20-669 (29621)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

98 P	17763811950	Fr. 840.00
98 IK	17753811950 (20398)	Fr. 940.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'300 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	80 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	100 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	190 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	65 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	20 kg (P) – 21.3 kg (IK)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	470 x 470 x 880 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	6103051 (96103051)	Fahrbahndüse <i>Buse "gangway"</i>	329.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

98 PD SP

17963811950

Fr. 1'000.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'300 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	90 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	100 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	190 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	65 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	21.3 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	620 x 480 x 930 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

980 P CBN	15353811950	Fr. 940.00
980 IK CBN	15343211950 (20981)	Fr. 1'040.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'300 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	80 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	100 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	190 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	65 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	20 kg (P) – 21 kg (IK)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	610 x 520 x 920 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	6103051 (96103051)	Farbahndüse <i>Buse "gangway"</i>	329.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

980 IK CBM

15273211950

Fr. 1'140.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'300 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	1'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	80 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	100 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	190 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	65 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	21.3 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	520 x 610 x 920 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	6103066	Farbandüse <i>Buse "gangway"</i>	332.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

990 PD SP

15623811950

Fr. 1'190.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	3'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	90 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	150 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	205 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	66.5 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	25.6 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	620 x 480 x 930 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert <i>inclus</i>				optional <i>optional</i>	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosse pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00			
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

990 P CBN	15613811950	Fr. 1'140.00
990 IK CBN	15603211950	Fr. 1'270.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	3'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	80 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	150 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	205 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	66.5 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	24.7 kg (P), 26 kg (IK)
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	610 x 520 x 920 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	6103051 (96103051)	Farbahndüse <i>Buse "gangway"</i>	329.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger Aspirateurs eau/poussière

990 IK CBM

15523211950
(20990)

Fr. 1'330.00

Technische Daten Données techniques

Spannung <i>Rendement</i>	220-240V – 50/60 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	3'450 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'900 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	80 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	56 l
Filteroberfläche <i>Surface</i>	0.4 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	150 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	205 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	66.5 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	26 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	610 x 520 x 920 mm



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
01-410 (29636)	Schlauch flexibel Länge 2.5 m <i>Tuyau flexible longueur 2.5 m</i>	37.00	2512000 (20664)	Verlängerungsrohr PVC 0.5 m <i>Tuyau prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00	01-431 (29601)	Teppichbodenbürste <i>Buse à brosses pour tapis</i>	14.00
01-420 (29613)	Hartbelagdüse <i>Buse sols durs</i>	41.00	6103066	Farbandüse <i>Buse "gangway"</i>	332.00
2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00	3001220 (23220)	Nylonfilter (Filterfläche 0.75 m ²) <i>Filtre nylon (surface filtration 0.75 m²)</i>	57.00
2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00	2512743	Kartuschenfilter (Filterfläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche (surface filtration 1.06 m²)</i>	101.00
01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00	2512744	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 1.06 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 1.06 m²)</i>	193.00
6830000 (29623)	Textilfilter <i>Filtre textile</i>	44.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Nass-/Trockensauger mit integrierter Pumpe Aspirateurs eau/poussière avec pompe intégré

InPump 90.2 SP CF

17981610001
(28868)

Fr. 2'250.00

Technische Daten Données techniques

Spannung	220-240V – 50/60 Hz
Rendement	
max. Leistungsaufnahme	3'450 W
Puissance maximale	
Nennleistung	2'900 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	90 l
Capacité totale	
Fassungsvermögen nutzbar	56 l
Capacité utilisable	
Luftleistung	100 l/s
Débit d'air	
Vakuum	190 mbar
Vide	
Schallpegel	65 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IPX4
Code IP	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	29.8 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	520 x 620 x 920 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	
	Pumpe
	Pompe
Wasserfluss	max. 220 l/min
Débit d'eau	
Maximale Leistung	450 W
Puissance maximale	
Pumphöhe maximal	8 m (20 l/min)
Hauteur pompage maximale	



		Zubehör Ø40 Accessoires Ø40			
mitgeliefert inclus				optional optional	
6010500	Schlauch flexibel Länge 2.5 m Tuyau flexible longueur 2.5 m	45.00	3001009	Nylon Schutzfilter Filtre protectif nylon	39.00
2511600 (20645)	Saugrohr «S» Tuyau aspiration «S»	39.00			
2512607	Wassersaugdüse mit Rollen Buse eau avec rouleaux	46.00			
2511610 (20238)	Fugendüse Buse à fentes	11.00			
6610031	Grobschmutzfilter Filtre salété grossière	90.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger Aspirateurs industriels

T22 380V	00-16800001	Fr. 2'620.00
T22 220V 3phasig / 3 phases	00-16800201	Fr. 2'620.00

Technische Daten Données techniques

Spannung T22 380V <i>Rendement T22 380V</i>	400 V ³ – 50 Hz
Spannung T22 220V <i>Rendement T22 220V</i>	220 V ³ – 50 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	2'200 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	2'200 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	60 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	50 l
Filterfläche <i>Surface filtre</i>	0.5 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	70 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	180 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	70 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	60 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1060 x 780 x 910 mm



Zubehör Ø40 Accessoires Ø40

		mitgeliefert <i>inclus</i>			optional <i>optional</i>
20-669 (29621)	Textilfilter <i>Filtre tissu</i>	44.00	01-410 (29636)	Schlauch flexibel 2.5 m <i>Tuyau flexible 2.5 m</i>	37.00
			01-440 (29602)	Saugrohr «S» <i>Tuyau aspiration «S»</i>	50.00
			01-421 (29604)	Wassersaugdüse <i>Buse eau</i>	58.00
			01-420 (29613)	Hartbodendüse <i>Buse sols durs</i>	41.00
			2512000 (20664)	PVC Verlängerungsrohr 0.5 m <i>Tube prolongation PVC 0.5 m</i>	15.00
			2511615 (20184)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	15.00
			2511610 (20238)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	11.00
			01-431 (29601)	Polsterdüse <i>Buse pour tapisserie</i>	14.00
			20-702 (29600)	Nylonfilter (Fläche 0.35 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.35 m²)</i>	32.00
			20-770 (29664)	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.9 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.9 m²)</i>	469.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger Aspirateurs industriels

T54 HP 5.5 380V	00-17100001	Fr. 3'600.00
T54 HP 5.5 230V	00-17100201	Fr. 3'970.00
T54 HP 5.5 380V + mit Filterrüttler (nur trocken) – avec vibration (seulement sec)	00-17100401	Fr. 4'690.00
T54 HP 5.5 380V HD mit SOLARIS Koaxial-Turbine – avec moteur coaxial SOLARIS	00-17101001	Fr. 3'810.00

Technische Daten Données techniques

Spannung T54 380V	400 V ³ – 50 Hz
Rendement T54 380V	
Spannung T54 220V	220 V ³ – 50 Hz
Rendement T54 220V	
max. Leistungsaufnahme	4'000 W
Puissance maximale	
Nennleistung	4'000 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	80 l
Capacité totale	
Fassungsvermögen nutzbar	70 l
Capacité utilisable	
Filterfläche	0.5 m ²
Surface filtre	
Luftleistung	125 l/s
Débit d'air	
Vakuum	230 mbar
Vide	
Schallpegel	69 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IPX4
Code IP	
Kabellänge	10 m
Longeur cable	
Gewicht ohne Zubehör	110 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	1060 x 600 x 910 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
20-669 (29621)	Textilfilter Filtre tissu	44.00	01-518 (29756)	Schlauch flexibel 3.0 m Tuyau flexible 3.0 m	89.00
			2511700 (25117)	Saugrohr gebogen Tuyau aspiration courbé	50.00
			2512021 (26121)	PVC Verlängerungsrohr 0.5 m Tube prolongation PVC 0.5 m	10.00
			6010062 (27008)	Verstellbare Trockendüse Breite 0.5 m Buse sec ajustable largeur 0.5 m	150.00
			6010060 (28065)	Verstellbare Nass-Saugdüse Breite 0.5 m Buse pour salété mouillé largeur 0.5 m	130.00
			2511720 (21722)	Rundbürste Brosse ronde	21.00
			2511710 (21710)	Reduktion PVC Ø 50 Réduction PVC Ø50	5.00
			2511730 (21730)	Fugendüse Buse à fentes	13.00
			20-703	Nylonfilter (Fläche 0.6 m ²) Filtre nylon (surface 0.6 m ²)	39.00
			20-770 (29664)	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.9 m ²) Filtre cartouche HEPA (surface 0.9 m ²)	469.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger Aspirateurs industriels

T55 HP 7.5 380V	00-17200001 (28654)	Fr. 4'480.00
T55 HP 7.5 230V	00-17200201	Fr. 4'820.00
T55 HP 7.5 Com.B.T. 380V	00-17200301	Fr. 6'660.00

Niederspannungs-Ausführung 24V / version avec tension basse 24V

Technische Daten Données techniques

Spannung T55 380V <i>Rendement T55 380V</i>	400 V ³ – 50 Hz
Spannung T55 220V <i>Rendement T55 220V</i>	220 V ³ – 50 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	5'500 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	5'500 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	60 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	60 l
Filterfläche <i>Surface filtre</i>	0.95 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	135 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	300 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	70 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	120 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1200 x 600 x 1200 mm



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50		
		mitgeliefert inclus		optional optional
20-563	Textilfilter <i>Filtre tissu</i>	01-510 (26510)	Schlauch flexibel 3.0 m <i>Tuyau flexible 3.0 m</i>	92.00
		01-561 (29643)	Reduktion 90 – 50 <i>Réduction 90 – 50</i>	116.00
		2512021 (26121)	PVC Verlängerungsrohr 0.5 m <i>Tube prolongation PVC 0.5 m</i>	10.00
		2511700 (25117)	Saugrohr gebogen <i>Tuyau aspiration courbé</i>	50.00
		6010062 (27008)	Verstellbare Trockendüse Breite 0.5 m <i>Buse sec ajustable largeur 0.5 m</i>	150.00
		2511720 (21722)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	21.00
		2511730 (21730)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	13.00
		2511710 (21710)	Reduktion PVC Ø 50 <i>Réduction PVC Ø50</i>	5.00
		20-564 (21564)	Nylonfilter (Fläche 0.7 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.7 m²)</i>	96.00
		20-566	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.9 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.9 m²)</i>	730.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger Aspirateurs industriels

K 855 HP 7.5 380V <i>Mit manuellem Filterrüttler / avec vibreur filtre manuel</i>	00-17200101 (28655)	Fr. 4'650.00
K 855 HP 7.5 Com.B.T. 380V <i>Niederspannungs-Ausführung 24V / Version avec tension basse 24V Mit manuellem Filterrüttler / avec vibreur filtre manuel</i>	00-17200121	Fr. 6'970.00

Technische Daten Données techniques	
Spannung <i>Rendement</i>	400 V ³ – 50 Hz
max. Leistungsaufnahme <i>Puissance maximale</i>	5'500 W
Nennleistung <i>Puissance nominale</i>	5'500 W
Fassungsvermögen total <i>Capacité totale</i>	60 l
Fassungsvermögen nutzbar <i>Capacité utilisable</i>	60 l
Filterfläche <i>Surface filtre</i>	1.2 m ²
Luftleistung <i>Débit d'air</i>	135 l/s
Vakuum <i>Vide</i>	300 mbar
Schallpegel <i>Bruit</i>	70 dB(A)
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	10 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	120 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1200 x 600 x 1200 mm



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
20-583	Textilfilter <i>Filtre tissu</i>	120.00	01-510 (26510)	Schlauch flexibel 3.0 m <i>Tuyau flexible 3.0 m</i>	92.00
			01-561 (29643)	Reduktion 90 – 50 <i>Réduction 90 – 50</i>	116.00
			2512021 (26121)	PVC Verlängerungsrohr 0.5 m <i>Tube prolongation PVC 0.5 m</i>	10.00
			2511700 (25117)	Saugrohr gebogen <i>Tuyau aspiration courbé</i>	50.00
			6010062 (27008)	Verstellbare Trockendüse Breite 0.5 m <i>Buse sec ajustable largeur 0.5 m</i>	150.00
			2511720 (21722)	Rundbürste <i>Brosse ronde</i>	21.00
			2511730 (21730)	Fugendüse <i>Buse à fentes</i>	13.00
			2511710 (21710)	Reduktion PVC Ø 50 <i>Réduction PVC Ø50</i>	5.00
			20-564 (21564)	Nylonfilter (Fläche 0.7 m ²) <i>Filtre nylon (surface 0.7 m²)</i>	96.00
			20-566	HEPA Kartuschenfilter (Fläche 0.9 m ²) <i>Filtre cartouche HEPA (surface 0.9 m²)</i>	730.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger Aspirateurs industriels


Power InDust 60 TP M 12158800011 Fr. 5'480.00



Power InDust 60 TP H 12158800021 Fr. 5'950.00



Technische Daten Données techniques

Spannung T54 380V	400 V ³ – 50 Hz
Rendement T54 380V	
Nennleistung	2'200 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	60 l
Capacité totale	
Filter 60 TP M	PES 
Filtre 60 TP M	
Filter 60 TP H	Kartusche HEPA
Filtre 60 TP H	Cartouche HEPA
Filterfläche	2 m ² (M), 2.6 m ² (H)
Surface filtre	
Filterklasse	60 TP M: M
Catégorie filtration	60 TP H: H
Luftleistung	92 l/s
Débit d'air	
Vakuum	180 mbar
Vide	
Schallpegel	75 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IP55
Code IP	
Gewicht ohne Zubehör	80 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	650 x 630 x 1650 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
3001234	Polyester Sternfilter Klasse M (für TP 60 M) Filtre étoile PES catégorie M (pour TP 60 M)	729.00	01-510 (26510)	Schlauch flexibel 3.0 m Tuyau flexible 3.0 m	92.00
2512713	Kartuschenfilter Klasse HEPA H (für TP 60 H) Filtre cartouche classe HEPA H (pour TP 60 H)	771.00	6010052 (29703)	Verstellbare Trockenbodendüse Breite 40 cm Buse sols sec ajustable largeur 40 cm	130.00
			6010062 (27008)	Verstellbare Trockenbodendüse Breite 50 cm Buse sols sec ajustable largeur 50 cm	150.00
			2511700 (25117)	Verlängerungsrohr Ø50 gebogen Tuyau prolongation Ø50 courbé	50.00
			2511710 (21710)	Reduktion PVC Ø 50 (zu 2511720/2511730) Réduction PVC Ø50 (pour 2511720/2511730)	5.00
			2511720 (21722)	Rundbürste Brosse ronde	21.00
			2511730 (21730)	Fugendüse Buse à fentes	13.00
			2501315	Verbindung Ø80/50 Connexion Ø80/50	150.00
			6010711 (21711)	Schlauch flexibel 3 m (für Abscheider) Tuyau flexible 3 m (pour séparateur)	84.00
			1897006	Trocken-/Nass-Abscheider Edelstahl Séparateur sec/humide acier	1'074.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger ATEX Aspirateurs industriels ATEX

Power InDust AX 20 SP Z22 12058800001 Fr. 5'430.00



Ex ATEX Zone 22 – II 3 D

Power InDust AX 20 TP Z22 12008800001 Fr. 5'310.00



Ex ATEX Zone 22 – II 3 D

Technische Daten Données techniques

Spannung AX 20 SP	230 – 50 Hz
Rendement AX 20 SP	
Spannung AX 20 TP	400 V ³ – 50 Hz
Rendement AX 20 TP	
Nennleistung	1'800 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	20 l
Capacité totale	
Filter	Kartusche PES antistatisch
Filtre	Cartouche PES antistatique
Filterfläche	3 m ²
Surface filtre	
Filterklasse	M
Catégorie filtration	
Filterflächenbelastung	83 m ³ /m ² /h
Chargement surface filtre	
Luftleistung	69 l/s
Débit d'air	
Vakuum	180 mbar
Vide	
Schallpegel	75 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IP55 (SP) / IP65(TP)
Code IP	
Gewicht ohne Zubehör	64 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	520 x 480 x 1230 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
2512716	PES Kartuschenfilter konisch antistatisch Filtre cartouche conique PES antistatique	657.00	5200000	Zubehörset Ø40 antistatisch Kit accessoires Ø40 antistatique	539.00
			2560901	Schlauch antistatisch Ø40 Tuyau antistatique Ø40	29.00
			2560902	Antistatischer Schlauch Ø50/40 Tuyau antistatique Ø50/40	40.00
			2511715	Stecker gerade Connecteur droit	32.00
			2511064	Schlauch antistatisch, flexibel Ø40 Tuyau antistatique, flexible Ø40	136.00
			2504714	Kegeldüse Ø40 Buse conique Ø40	94.00
			2511716	Doppelkurve Ø40 Courbe double Ø40	85.00
			2512575 (20189)	Bodenbürste Ø40 Brosse au sol Ø40	225.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Industriesauger ATEX Aspirateurs industriels ATEX

Power InDust AX 60 TP Z22

12108800001

Fr. 6'730.00



ATEX Zone 22 – II 3 D

Technische Daten Données techniques

Spannung AX 20 TP	400 V ³ – 50 Hz
Rendement AX 20 TP	
Nennleistung	3'000 W
Puissance nominale	
Fassungsvermögen total	60 l
Capacité totale	
Filter	Sternfilter PES antistatisch
Filtre	Filtre étoile PES antistatique
Filterfläche	2 m ²
Surface filtre	
Filterklasse	M
Catégorie filtration	
Filterflächenbelastung	150 m ³ /m ² /h
Chargement surface filtre	
Luftleistung	83 l/s
Débit d'air	
Vakuum	190 mbar
Vide	
Schallpegel	74 dB(A)
Bruit	
IP-Code	IP55
Code IP	
Gewicht ohne Zubehör	80 kg
Poids sans accessoires	
Masse (L x B x H)	650 x 630 x 1650 mm
Dimensions (Lo x La x Ha)	



		Zubehör Ø50 Accessoires Ø50			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
3001236	Sternfilter PES antistatisch Filtre étoile PES antistatique	875.00	5200001	Zubehörset Ø50 antistatisch Kit accessoires Ø50 antistatique	654.00
			2560903	Schlauch antistatisch Ø50 Tuyau antistatique Ø50	60.00
			2501315	Adapter Ø80 / Ø50 Adaptateur Ø80 / Ø50	150.00
			2511063	Schlauch antistatisch, flexibel Ø50 Tuyau antistatique, flexible Ø50	205.00
			2504713	Kegeldüse Ø50 Buse conique Ø50	97.00
			2511717	Doppelkurve Ø50 Courbe double Ø50	187.00
			2512576	Bodenbürste Ø50 Brosse au sol Ø50	267.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Dampfreiniger Appareils à vapeur

S-Team 6

14072910001

Fr. 4'370.00

Technische Daten Données techniques

Installierte Leistung max. <i>Rendement installé max.</i>	3'200 W
Leistungsaufnahme max. <i>Prise rendement max.</i>	3'200 W
Kessel max. Leistung <i>Puissance max. citerne</i>	3'200 W
Nennkapazität Heizkessel <i>Capacité nominale citerne à chauffer</i>	1.5 L
Nutzkapazität Heizkessel <i>Capacité effectif citerne à chauffer</i>	1.5 L
Heizwiderstände <i>Résistance chauffage</i>	2'200 + 1'100 W
Ampère <i>Ampère</i>	14 A
Arbeitsdruck <i>Pression de travail</i>	6 bar
Arbeitstemperatur <i>Température de travail</i>	160 °C
Dampfproduktion <i>Production vapeur</i>	4.5 kg H ₂ O / h
Netzanschluss <i>Connection électrique</i>	220-240V – 50/60Hz
Tankinhalt kontinuierliche Befüllung <i>Contenu réservoir à remplir continuel</i>	2.2 L
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longeur cable</i>	5 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	10.3 kg
Abmessungen (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	500 x 280 x 350 mm



Zubehör (mitgeliefert) Accessoires (inclus)

6010521	Flexibler Dampfschlauch mit Griff <i>Tuyau vapeur flexible avec poignée</i>	185.00
2512001	Verlängerungsrohr (2 St.) <i>Tuyau prolongation (2 pcs.)</i>	25.00
2511616	Bürste rechteckig <i>Brosse rectangle</i>	65.00
2511617	Bürste dreieckig <i>Brosse triangulaire</i>	40.00
2511830	Verbindungsstück <i>Connecteur</i>	20.00
2511831	Fensterwischer <i>Essue-vitres</i>	40.00
2511832	Dampfpflanze <i>Lance vapeur</i>	49.00
8027020	Mikrofasertuch rechteckig <i>Chiffon microfibre rectangle</i>	17.00
8027021	Mikrofasertuch für Dreiecksbürste <i>Chiffon microfibre pour brosse triangulaire</i>	25.00
2511833	Rundbürste mit Polyesterborsten Ø28 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø28</i>	7.00
2511834	Rundbürste mit Messingborsten Ø28 <i>Brosse ronde avec soies en laiton Ø28</i>	9.00
2511835	Rundbürste mit Polyesterborste Ø40 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø40</i>	10.00
2511836	Rundbürste mit Polyesterborste Ø65 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø65</i>	10.00
8027022	Nachfüllflasche 1.2 Liter <i>Bouteille à remplir 1.2 litres</i>	14.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Dampfreiniger Appareils à vapeur

S-Team 6V

14081610001

Fr. 9'130.00

Technische Daten Données techniques

Installierte Leistung max. <i>Rendement installé max.</i>	4'200 W
Leistungsaufnahme max. <i>Prise rendement max.</i>	3'200 W
Saugmotor <i>Moteur aspiration</i>	1'000 / 1'150 W
Kessel max. Leistung <i>Puissance max. citerne</i>	3'200 W
Nennkapazität Heizkessel <i>Capacité nominale citerne à chauffer</i>	1.5 L
Nutzkapazität Heizkessel <i>Capacité effectif citerne à chauffer</i>	1.5 L
Heizwiderstände <i>Résistance chauffage</i>	2'200 + 1'100 W
Ampère <i>Ampère</i>	14 A
Arbeitsdruck <i>Pression de travail</i>	6 bar
Arbeitstemperatur <i>Température de travail</i>	160 °C
Dampfproduktion <i>Production vapeur</i>	4.5 kg H ₂ O / h
Luftvolumenstrom <i>Volume d'air</i>	53 L/s
Unterdruck <i>Vacuum</i>	190 mbar
Netzanschluss <i>Connection électrique</i>	220-240V – 50/60Hz
Fassungsvermögen Schmutzwassertank <i>Contenu réservoir eau usé</i>	6 L
Fassungsvermögen Reinigungslösung <i>Contenu réservoir solution nettoyage</i>	2.2 L
Tankinhalt kontinuierliche Befüllung <i>Contenu réservoir à remplir continuel</i>	2.2 L
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	4.5 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	28.5 kg
Abmessungen (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	760 x 450 x 1'080 mm



Zubehör (mitgeliefert) Accessoires (inclus)

6010522	Flexibler Dampfschlauch mit Griff 3 m <i>Tuyau vapeur flexible avec poignée 3 m</i>	377.00	2511841	Dampfpflanze <i>Lance vapeur</i>	94.00
2512002	Verlängerungsrohr (2 St.) <i>Tuyau prolongation (2 pcs.)</i>	40.00	2511833	Rundbürste mit Polyesterborsten Ø28 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø28</i>	11.00
2511609	Bodendüse 280 mm <i>Buse pour sol 280 mm</i>	116.00	2511835	Rundbürste mit Polyesterborste Ø40 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø40</i>	10.00
2005336	Bürstenstreifen + Gummileiste 280 mm <i>Filet brosse et gomme 280 mm</i>	40.00	2511629	Rundbürste mit Edelstahlborsten Ø 40 <i>Brosse ronde avec soies en acier Ø40</i>	11.00
2005337	Teppichdüse 280 mm <i>Buse pour tapis 280 mm</i>	20.00	2511634	Rundbürste mit Messingborsten Ø40 <i>Brosse ronde avec soies en laiton Ø40</i>	11.00
2511837	Fensterwischer 250 mm <i>Essuye-vitres 250 mm</i>	49.00	2511836	Rundbürste mit Polyesterborste Ø65 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø65</i>	10.00
2511838	Saugdüse + Gummileiste <i>Buse aspiration + filet gomme</i>	17.00	8027020	Mikrofasertuch rechteckig <i>Chiffon microfibre rectangle</i>	17.00
2511839	Dampf- und Saugdüse transparent <i>Buse aspiration et vapeur, transparent</i>	73.00	2511842	Tanksaug-Zubehör <i>Accessoires aspiration réservoir</i>	18.00
2511840	Saugdüse gebogen <i>Buse aspiration cintré</i>	14.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Dampfreiniger Appareils à vapeur

S-Team 10VH

14091610001

Fr. 14'630.00

Technische Daten Données techniques

Installierte Leistung max. <i>Rendement installé max.</i>	4'400 W
Leistungsaufnahme max. <i>Prise rendement max.</i>	3'200 W
Saugmotor <i>Moteur aspiration</i>	1'000 / 1'150 W
Kessel max. Leistung <i>Puissance max. citerne</i>	3'400 W
Nennkapazität Heizkessel <i>Capacité nominale citerne à chauffer</i>	3.5 L
Nutzkapazität Heizkessel <i>Capacité effectif citerne à chauffer</i>	3.5 L
Heizwiderstände <i>Résistance chauffage</i>	2'200 + 1'200 W
Ampère <i>Ampère</i>	14 A
Arbeitsdruck <i>Pression de travail</i>	10 bar
Arbeitstemperatur <i>Temperature de travail</i>	185 °C
Dampfproduktion <i>Production vapeur</i>	6 kg H ₂ O / h
Luftvolumenstrom <i>Volume d'air</i>	53 L/s
Unterdruck <i>Vacuum</i>	190 mbar
Netzanschluss <i>Connection électrique</i>	220-240V – 50/60Hz
Fassungsvermögen Schmutzwassertank <i>Contenu réservoir eau usé</i>	6 L
Fassungsvermögen Reinigungslösung <i>Contenu réservoir solution nettoyage</i>	5 L
Tankinhalt kontinuierliche Befüllung <i>Contenu réservoir à remplir continuel</i>	5 L
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX 4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	7.5 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	38.2 kg
Abmessungen (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	830 x 480 x 1'170 mm



Zubehör (mitgeliefert) Accessoires (inclus)

6010522	Flexibler Dampfschlauch mit Griff 3 m <i>Tuyau vapeur flexible avec poignée 3 m</i>	377.00	2511841	Dampfpflanze <i>Lance vapeur</i>	94.00
2512002	Verlängerungsrohr (2 St.) <i>Tuyau prolongation (2 pcs.)</i>	40.00	2511833	Rundbürste mit Polyesterborsten Ø28 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø28</i>	7.00
2511609	Bodendüse 280 mm <i>Buse pour sol 280 mm</i>	116.00	2511835	Rundbürste mit Polyesterborste Ø40 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø40</i>	10.00
2005336	Bürstenstreifen + Gummileiste 280 mm <i>Filet brosse et gomme 280 mm</i>	40.00	2511629	Rundbürste mit Edelstahlborsten Ø 40 <i>Brosse ronde avec soies en acier Ø40</i>	11.00
2005337	Teppichdüse 280 mm <i>Buse pour tapis 280 mm</i>	20.00	2511634	Rundbürste mit Messingborsten Ø40 <i>Brosse ronde avec soies en laiton Ø40</i>	11.00
2511837	Fensterwischer 250 mm <i>Essuye-vitres 250 mm</i>	49.00	2511836	Rundbürste mit Polyesterborste Ø65 <i>Brosse ronde avec soies en polyester Ø65</i>	10.00
2511838	Saugdüse + Gummileiste <i>Buse aspiration + filet gomme</i>	17.00	8027020	Mikrofasertuch rechteckig <i>Chiffon microfibre rectangle</i>	17.00
2511839	Dampf- und Saugdüse transparent <i>Buse aspiration et vapeur, transparent</i>	73.00	2511842	Tanksaug-Zubehör <i>Accessoires aspiration réservoir</i>	18.00
2511840	Saugdüse gebogen <i>Buse aspiration cintré</i>	14.00			

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen Monobrosses

L 133 **00-1921BL** **Fr. 1'350.00**
(20033)

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	330 mm
Bürstgeschwindigkeit <i>Vitesse brosse</i>	190 rpm
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	550 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	36.7 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	260 mm
Möglichkeit Staubaufnahme <i>Possibilité aspiration poussière</i>	nein / non
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Planetengetriebe <i>Engrenage planétaire</i>
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	12 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	22 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'120 x 420 x 340 mm



Zubehör (optional) Accessoires (optional)

00-230 (20013)	Tank 9 Liter <i>Réservoir 9 litres</i>	150.00
00-231 (20001)	Treibteller 13 " <i>Support disque 13"</i>	145.00
00-232 (20002)	Fegbürste PPL 0.6 13" <i>Brosse à frotter PPL 0.6 13"</i>	90.00
00-233 (21233)	Polierbürste 13" <i>Brosse polissage 13"</i>	88.00
00-234 (20004)	Teppichdüse 13" <i>Brosse pour tapis 13"</i>	95.00
00-237	Tynex-Bürste 13" <i>Brosse tynex 13"</i>	169.00
00-238	Schleifteller 13" <i>Ferrasse 13"</i>	177.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen Monobrosses

C 143 L 13 (1'300 W)	00-185EL (20043)	Fr. 2'090.00
C 143 L 16 (1'600 W)	00-190EL (21043)	Fr. 2'240.00
C 143 L 22 (2'200 W)	00-187EL1 (20082)	Fr. 2'530.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	430 mm
Bürstgeschwindigkeit <i>Vitesse brosse</i>	154 rpm
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'300 / 1'600 / 2'200 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	40.8 / 41.3 / 45.3 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	L13 / L16: 330 mm L22: 360 mm
Möglichkeit Staubaufnahme <i>Possibilité prise poussière</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Planetengetriebe <i>Engrenage planétaire</i>
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	12 m (L13), 15 m (L16/L22)
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	41.5 / 42 / 46 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'200 x 542 x 430 mm



		Zubehör (optional) Accessoires (optional)
00-240 (20005)	Treibteller 17" <i>Support disque 17"</i>	140.00
00-241 (20006)	Fegbürste PPL 0.6 17" <i>Brosse à frotter PPL 0.6 17"</i>	110.00
00-243 (20008)	Teppichbürste 17" <i>Brosse pour tapis 17"</i>	119.00
00-246 (20048)	Tynexbürste 17" <i>Brosse tynex 17"</i>	290.00
00-253 (20039)	Schleifteller 16" <i>Ferrasse 16"</i>	212.00
00-330 (20057)	Tank Ergoline 12 Liter <i>Réservoir Ergoline 12 litres</i>	158.00
14-110 (26654)	Zusatzgewicht 10 kg <i>Poids additionnel 10 kg</i>	220.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen Monobrosses

C 143 TSN

00-197EL
(20044)

Fr. 3'050.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	430 mm
Bürstgeschwindigkeit <i>Vitesse brosse</i>	154 / 308 rpm
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'000 – 1'300 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	43.3 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	360 mm
Staubaufnahmemöglichkeit <i>Possibilité de prise poussière</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54/56 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Planetengetriebe <i>Engrenage planétaire</i>
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	15 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	44 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'200 x 542 x 430 mm



		Zubehör Accessoires			
mitgeliefert inclus				optional optional	
00-255 (21005)	Treibteller Duospeed 16" Support disque Duospeed 16"	390.00	00-241 (20006)	Fegbürste PPL 0.6 17" Brosse à frotter PPL 0.6 17"	110.00
			00-243 (20008)	Teppichbürste 17" Brosse pour tapis 17"	119.00
			00-246 (20048)	Tynexbürste 17" Brosse tynex 17"	290.00
			00-253 (20039)	Schleifteller 16" Ferrasse 16"	212.00
			00-254	Polierbürste 17" Brosse à polir 17"	151.00
			00-330 (20057)	Tank Ergoline 12 Liter Réservoir Ergoline 12 litres	158.00
			00-356EL (20062)	Spraygerät elektrisch Pulvérisateur électrique	465.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen Monobrosses

C 150 L 16 (1'600 W)	00-195EL (26655)	Fr. 2'180.00
C 150 L 22 (2'200 W)	00-196EL1	Fr. 2'620.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	505 mm
Bürstgeschwindigkeit <i>Vitesse brosse</i>	154 rpm
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'600 / 2'200 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	34.9 / 36.4 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	330/360 mm
Staubaufnahmemöglichkeit <i>Possibilité prise poussière</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Planetengetriebe <i>Engrenage planétaire</i>
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	15 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	49 / 51 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'200 x 625 x 505 mm



Zubehör (optional) Accessoires (optional)

00-261	Fegbürste PPL 0.6 20" <i>Brosse à frotter PPL 0.6 20"</i>	139.00
00-263	Teppichbürste 20" <i>Brosse pour tapis 20"</i>	159.00
00-266	Tynexbürste 20" <i>Brosse tynex 20"</i>	500.00
00-267	Treibteller 20" <i>Support Disque 20"</i>	205.00
00-330 (20057)	Tank Ergoline 12 Liter <i>Réservoir Ergoline 12 litres</i>	158.00
14-111	Zusatzgewicht 10 kg <i>Poids additionel 10 kg</i>	194.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen Monobrosses

C 150 U 13

00-198EL
(20058)

Fr. 3'150.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	505 mm
Bürstgeschwindigkeit <i>Vitesse brosse</i>	1'500 rpm
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'300 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	0 +/- 5 kg
Aufnahme für Elektrospraygerät <i>Support pour spray électrique</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Direkt Direct
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	15 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	44 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'130 x 790 x 560 mm



Zubehör (optional) Accessoires (optional)

00-256EL (20066)	Elektrospraygerät <i>Spray électrique</i>	465.00
6595050 (29505)	Papierfilterbeutel (Pack à 5 Stück) <i>Sac en papier (paquet à 5 pièces)</i>	13.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen orbital Monobrosses orbital

O 143 U 10	00-110EL	Fr. 2'890.00
O 143 U 13	00-113EL (20035)	Fr. 3'360.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	430 mm
Oszillationen pro Minute <i>Oscillation par minute</i>	1'500
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'000 / 1'300 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	44.3 / 48.2 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	270 / 285 mm
Möglichkeit für Staubaufnahme <i>Possibilité de prise poussière</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Direkt <i>Direct</i>
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	12 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	68 / 71.5 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'200 x 730 x 450 mm



		Zubehör Accessoires		
mitgeliefert inclus			optional optional	
00-268 (27035)	Treibteller <i>Support disque</i>	169.00	00-296 (20435) Fegbürste 17" <i>Brosse à frotter 17"</i>	185.00
13033F	Fixierungssystem Bürstenkopf <i>Système fixation tête brosse</i>	102.00	00-283 Tynex-Bürste 17" <i>Brosse tynex 17"</i>	289.00
			00-330 (20057) Tank Ergoline 12 Liter <i>Réservoir Ergoline 12 litres</i>	158.00
			00-340EL (21666) Spray-System <i>Système Spray</i>	804.00
			14-104 Zusatzgewicht 6.5 kg <i>Poids additionel 6.5 kg</i>	235.00
			14-105 (28292) Zusatzgewicht 2 x 6.5 kg <i>Poids additionel 2 x 6.5 kg</i>	459.00
			14251F Abdeckung Edelstahl <i>Couvercle en acier</i>	157.00
			00-270 Halter für Scheiben Ø100 / Ø150 <i>Support pour disques Ø100 / Ø150</i>	215.00

Liste des prix

Prix HT valable à partir du 1 septembre 2021

Einscheibenmaschinen orbital Monobrosses orbital

O 143 Spray

00-120EL

Fr. 3'480.00

Technische Daten Données techniques

Arbeitsbreite <i>Largeur de travail</i>	430 mm
Oszillationen pro Minute <i>Oscillation par minute</i>	1'500
Spannung <i>Rendement</i>	220 – 240 V – 50 Hz
Leistung Bürstenmotor <i>Puissance moteur brosse</i>	1'000 W
Bürstendruck <i>Pression brosse</i>	31.5 g/cm ²
Unterfahrhöhe <i>Hauteur de travail</i>	270 mm
Möglichkeit für Staubaufnahme <i>Possibilité de prise poussière</i>	ja / oui
Geräuschpegel <i>Bruit</i>	< 54 dB(A)
Antrieb <i>Transmission</i>	Direkt Direct
IP-Code <i>Code IP</i>	IPX4
Kabellänge <i>Longueur cable</i>	12 m
Gewicht ohne Zubehör <i>Poids sans accessoires</i>	58.5 kg
Masse (L x B x H) <i>Dimensions (Lo x La x Ha)</i>	1'200 x 730 x 450 mm



		Zubehör Accessoires			
		mitgeliefert inclus		optional optional	
00-268 (27035)	Treibteller <i>Support disque</i>	169.00	00-296 (20435)	Fegbürste 17" <i>Brosse à frotter 17"</i>	185.00
00-340EL (21666)	Spray-System <i>Système Spray</i>	826.00	00-283	Tynex-Bürste 17" <i>Brosse tynex 17"</i>	289.00
13033F	Fixierungssystem Bürstenkopf <i>Système fixation tête brosse</i>	102.00	14-104	Zusatzgewicht 6.5 kg <i>Poids additionel 6.5 kg</i>	235.00
			14-105 (28292)	Zusatzgewicht 2 x 6.5 kg <i>Poids additionel 2 x 6.5 kg</i>	459.00
			14251F	Abdeckung Edelstahl <i>Couvercle en acier</i>	157.00
			00-270	Halter für Scheiben Ø100 / Ø150 <i>Support pour disques Ø100 / Ø150</i>	215.00